

全城疯抢孝心美眼卡, 一张卡就能帮母亲去掉眼纹眼袋

为“卡”狂: 儿子出“下策”, 女儿净折腾

短短两天, 江苏首届时尚美眼节活动就异常火爆, 受到了全省广大读者、网友的热烈追捧。每天热线几乎被打爆, 原定的每天 100 个活动名额限制了市民的热情, 遭到了吐槽, 甚至是投诉。通过初步统计, 82.5% 的报名者是抗眼纹眼袋、眼袋、黑眼圈为主, 7.5% 的是妈妈帮正在准备中高考的孩子预约抗眼疲劳护理的, 其他的为咨询、报名索要美眼操演示卡。明天就是母亲节, 让母亲更年轻是做儿女的心愿, 从报名群体看, 有 30% 的是帮助妈妈咨询、预约美眼, 提前掀起一股“母亲节”美眼潮。

远在国外, 孝子越洋为母“抢定”美眼卡

母亲节想送妈妈礼物, 又怕遭到拒绝。前脚刚踏入新加坡留学的魏猛在母亲节来临之际, 才主动揭穿自己的“阴谋”: 提前为母亲准备的礼物——美眼卡就藏在妈妈的衣柜里。

“这孩子呀, 就是懂事。”昨日上午, 在丹凤眼河西万达店, 拿着儿子送给自己的礼物——享受免费体验祛眼袋, 52 岁的聂女士幸福得两眼泛泪。

原来, 聂女士儿子小魏在新加坡留学, 前几天回南京看妈妈, 从报纸上了解到美眼节开幕, 就在微信上提前为妈妈预定了特殊的礼物——丹凤眼免费体验美眼卡。

前晚, 聂女士接到儿子的神秘电话: “妈妈, 我忘了一样东西, 麻烦你去找一找。”聂女士于是就按照儿子的指点在衣柜里发现了一个用报纸包裹的物品。打开一看, 当即热泪盈眶: 只见报纸内放着一封信和一张精美的美眼卡, 还有一张美眼操演示卡, 卡的使用人写着自己的名字。

聂女士事后说, 儿子很懂事, 每次他提出为自己买礼物, 总是遭到拒绝。他想着自己在新加坡留学, 又怕我不要礼物, 他才出此“下策”的。直到前天离开南京, 儿子都没把这个秘

密说出来。眼看母亲节来临, 他才通过电话告诉我真相的。

为什么要送妈妈这样的礼物呢? 小魏在电话里说: “在美容护肤方面, 妈妈不太会保养, 把整个心都放在操持家务上, 不舍得花钱打扮自己。岁月在母亲美丽的容颜上遗留下了眼纹眼袋痕迹, 作为儿女应当帮母亲找回年轻时的光彩, 唤起妈妈最美丽、自信的魅力。所以为母亲免费预定了一张美眼卡。”

女儿抢定美眼卡, 帮妈妈去掉了陈年大眼袋

“是女儿硬要我回丹凤眼的, 说是要用她的孝心来回报我, 本来我是抱着试试看的心态, 没想到做过理疗之后, 我多年的眼袋真的少多了!” 昨天在丹凤眼中山路店, 48 岁的刘女士由女儿小婷陪着不无骄傲地告诉大家。

据小婷介绍, 妈妈年轻时是单位出了名的大眼美女。但自从小婷高中准备考大学开始, 妈妈为女儿操碎了心, 5 年前开始就有了眼袋, 看上去要比实际老 10 岁左右。见妈妈的眼袋松松垮垮的挂在眼下, 女儿小婷心里非常难过。今年刚参加工作的小婷, 本想等拿到第一笔工资后就立即带妈妈去美眼。但为了帮妈妈找到最佳的

治疗方法, 小婷费了不少精力。她先是四处打听, 后又是上网查询, 最终了解到丹凤眼非手术的 ERF 理疗极为安全有效。在母亲节前, 正赶上了首届时尚美眼节, 可以免费体验祛眼袋, 小婷一想, 不用花费自己的工资就能为妈妈祛除眼袋, 真是及时雨啊, 这让小婷怦然心动!

经过预约, 小婷带着妈妈来到了丹凤眼中山路店。经过丹凤眼专家专业的 ERF 理疗后, 甩掉大眼袋的刘女士看上去就像 30 多岁一样! 甚至让母女俩看上去像闺蜜一样, 娘俩尖叫着抱在一起的画面感染了很多。

美眼节火爆进行中…… 各大媒体现场监督效果

自江苏首届美眼节推出“体验免费祛眼袋”活动以来, 受到了南京女性的热情追捧, 近日丹凤眼各门店更是热闹非凡, 现场预约和体验的朋友都罕见地排起了长队。为保障消费者权益, 江苏省美发美容协会联合南京各大媒体全程监督, 笔者也现场跟踪顾客理疗过程。在丹凤眼新街口店理疗的张女士: “我的眼纹眼袋有十几年了, 试过很多方法, 个人感觉丹凤眼的 ERF 理疗是最有效的, 当场改善非常明显!”



南京丹凤眼负责人全女士介绍: “丹凤眼作为中国首家专业美眼的民族品牌, 我们希望通过我们的专利技术、权威专家以及优质服务, 能够帮助每一位顾客找到青春的感觉。本次活动, 就是免费体验祛眼袋, 丹凤眼只为口碑, 就是为那些追求美丽的人们提供一个机会, 完成她们的美丽梦想。”

美眼节组委会表示: 丹凤眼 14 年专注做眼睛, 成为美眼行业的领军品牌, 得到美眼节组委会支持和信赖指定为唯一美眼机构。相信选择丹凤眼不但会美丽我们的眼睛, 更会给我们带来精彩绚丽的人生。相信大家对于丹凤眼的选择是精明和正确的。

千万基金美眼大餐乐翻天! 抢! 抢! 抢!

为了丰富我省人民的精神文化生活, 普及保健抗衰老知识, 现决定于 5 月 8 日在全省范围内, 开展“丹凤眼杯”江苏省首届时尚美眼节大型主题公益活动。千万基金美眼推出免费体验专利祛眼袋消眼袋活动, 很多女性朋友到店咨询。南京 8 家门店每天更是超负荷接待顾客。今天打进热线享受免费体验祛眼袋消眼袋, 年轻漂亮即刻精彩呈现, 名额有限, 抢! 抢! 抢! 预约热线: 400-880-6766/ 河西万达店: 86271077。

DAN FONY 丹凤眼

江苏首届时尚美眼节唯一指定美眼机构 www.hddf.com

没错! 你美眼, 我买单! (抢到美眼卡, 0元享大餐)

时尚美眼节 (祛眼袋/眼纹/黑眼圈) 女人狂欢节

抢“定”美眼卡 劲“爆”你的眼

江苏首届时尚美眼节火爆进行中……

- 凡2014年中、高考学生免费享受抗眼疲劳护理, 每天每店限10名
- 全省各行业志愿者凭有效证件, 免费体验眼部护理, 每天每店限8名
- 打热线获赠体验免费美眼大餐, 凭有效证件, 美眼卡每人限领一张

① 免费赠送《美眼神韵操演示卡》一套
② 每天前30名获赠美眼卡(价值1280元), 祛眼袋/眼纹/黑眼圈

6大国家专利美眼, 轻轻一推恢复年轻态

ERF消眼袋! 神了!
ERF平眼袋! 服了!
ERF祛黑眼圈! 信了!

国家专利非手术
安全不伤眼
一次就见效
无恢复期
持久! 不反弹

美眼节活动报名专线: 400-880-6766

河西万达店 86271077
山西路店 83231677
新街口店 85790577
苜蓿园店 58305778
中山路店 84879277
瑞金路店 58770399
珠江路店 85401977
龙江路店 84439677